Weihrauch HW 40 PCA Plinking Set 4,5mm Diabolos

Artikelnr.: 206742
213,06 EUR*

* inkl. MwSt.: zzgl, Versandkosten

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Weihrauch HW 40 PCA Luftdruckpistole 4,5mm Diabolos im Set inkl. 1x Plinking Target, 3x Dosen Mosquito Diabolos

Die Weihrauch Luftdruckpistole HW 40 besitzt es modernes Design mit einem ergonomischen Griff der sowohl für Links- als auch Rechtshänder geeignet ist. Sie schießt Diabolos im Kaliber 4,5mm mit komprimierter Luft. Die Pistole besitzt eine einstellbare Mikrometervisierung mit Fiberglas. Zusätzlich ist es möglich, dank der 11mm Prismenschiene, auf der Waffe ein Zielfernrohr zu montieren. Die HW 40 PCA verfügt über eine automatische Sicherung und einen einstellbaren Abzug. Die Waffe hat noch weitere positive Eigenschaften:

- * Qualität made in Germany
- * preisgünstige Luftdruckpistole für Hobby und Sport
- * prellschlagfrei
- * schussbereit ohne Pressluft oder CO 2
- * 2 stufiger, fein einstellbarer Abzug mit automatischer Sicherung
- * mit konstanter V0=122 m/s, immer zielsicher auf 10 m

Wie funktioniert das Pumpsystem der HW 40?

Der obere Teil der Weirauch Pistole wird nach vorn geklappt (siehe Bild 3) und nach dem Einlegen des Diaolos in den Lauf wieder zurückgeklappt. Dadurch wird die Luft komprimiert und die Waffe ist schussbereit. Nun muss nur noch der Abzug betätigt werden.

Technische Daten der Weihrauch HW 40 Luftdruckpistole:

Kaliber: 4,5mm / .177 cal.
System: vorkomprimierte Luft
Magazinkapazität: einschüssig
Gesamtlänge: 240mm
Höhe: 160mm

Breite: 36mmLauflänge: 170mmGewicht: 780gLauf: gezogen

Geschwindigkeit: ca. 122m/sAbzug: Druckpunkt einstellbar

- Visierung: Mikrometervisier mit Fiberglas, Kimme (horizontal und vertikal einstellbar)

Sicherung: automatisch
Schiene: 11mm Prismenschiene
Material: Kunststoff/ Metall
Markierung: F-im Fünfeck

Lieferumfang:

1x Weihrauch HW 40 Luftdruckpistole

1x Anleitung

1x Schießspiel "Knock over" Resetting - Target

3x 500 shoXx Alligator Diabolos



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de